

强化“六举措” 当好“六大员”

全面提升交通运输综合执法工作效能

记者 吴永生 通讯员 储旭 陆鹏

今年以来,淮溪县交通运输局做到强化“六举措”,当好“六大员”,切实抓好交通综合行政执法工作,不断规范交通运输行业发展。

问题,把执法现场变成普法第一现场。强化交通行业安全,当好交通行业“安全员”。

注销未按期评定技术等级车辆2744台,注销货运企业11家,吊销货运企业1家,吊销车辆营运证6本。

100%,6家省级货运源头单位称重数据全部接入省平台,装载单使用率100%。

服”“互联网+政务服务”工作,积极宣传告知承诺制申请方式,已有10家道路运输企业采用告知承诺申请。

全市基层工会组织建设工作现场观摩会在淮溪举办

记者 吴永生 通讯员 张伟杰

8月18日,全市基层工会组织建设工作现场观摩会在淮溪县举办。与会实地参观了安徽巨成精细化工有限公司、淮溪科技园厂务公开栏、职工活动室等。

政治站位,从思想认识、人力支持、经费保障上,切实把基层工会组织建设和企务公开民主管理工作提到重要议事日程。

打好督察督办“组合拳” 助力留抵退税精准落地

记者 王晨 通讯员 陈春燕 王超

留抵退税是今年新的组合式税费支持政策的“重头戏”,是对各类市场主体直接高效的纾困措施。

进行督察督办。纪检组联合督察组对《扎实稳住经济的一揽子政策措施》落实情况进行督察督办。

县纪委监委开展淮溪营商“码”上监督平台培训

记者 王晨 通讯员 杨旭光

8月15日以来,淮溪县纪委监委对全县执法单位开展平台使用培训工作,以规范的行政执法工作助力优化营商环境。

措施进行分类管理,持续规范行政执法行为,助力打造稳定、公平、透明、高效的营商环境。

加强田间管理 确保秋粮丰收

近日,淮溪县韩村镇大李村开展无人植保机喷药。连日来,韩村镇积极引导群众开展田间管理,通过广播、微信群等形式广泛宣传普及秋季田间作物科学管理知识。



充分发挥“半边天”作用

县妇联凝聚人居环境整治“她力量”

记者 王晨 通讯员 杜会艳

淮溪县妇联依托巾帼志愿服务队,动员各级妇联干部和广大妇女群众,从自身做起,发挥先锋模范作用。

脏、不怕累精神,有序清理房前屋后、街巷、河道内的柴草、杂物、生活垃圾。

“清洁家庭示范户”及“美家美院示范村”推选活动的通知,将“美家美院清洁行动”创建工作与农村人居环境整治同步推进。

群众积极参与人居环境整治。截至目前,经过村初评、镇审核,共评选出镇级清洁家庭示范户5600余户。

下一步,县妇联将持续拓展工作思路,创新活动载体,充分发挥“半边天”作用。

李氏膏药:百年传承 造福百姓

记者 余婷

走进淮溪县闸河东路社区卫生服务站,可以看到这是一个“中西结合”的社区卫生服务站。西边房间是西医看病场所,东边房间便是布满浓浓中药味的“李氏膏药”。

诉记者,这都是按时间详细记录的。因为记录的病人多,所以时间靠前的就保存在柜子里,这样病人前来复诊的话,可以很快了解到之前的情况。

候的拿捏等都需要高难度的技巧,非一般药工所能及。对湿热、痰浊、淤血等郁积体内,如失眠健忘、头晕头痛、口苦口臭、神疲乏力、心烦易怒、手足逆冷、气血不足、咳嗽痰多、脾虚肾虚、妇科杂症、不孕不孕、乳腺增生、三高人群,以及带状疱疹、粉刺雀斑等等,疗效显著。

仅具有扎实中医理论,还有丰富的临床实践。其研究祖传膏药,根据不同的病情、不同的年龄、不同的性别,以整体观念来辨证论治,适时调整配方,大大丰富了祖传膏药的药品品种,从而扩大了治疗范围。

“李氏膏药”创始于清朝光绪年间,距今已有130余年的历史。一个世纪以来,历经了李氏家族六代人的世袭相传,不仅完整地继承了家传古法熬制的精髓,更在不断实践中,发扬创新,勤求古训,博采众方,最终成为自家医疗技术的重要组成部分。

淮溪县法院 执行干警精准“猎赖”

记者 王晨 通讯员 杨明 陈豹

从事流动餐饮生意,但具体经营地点不明。承办法官辗转获得徐某最新使用的手机号码,以某公司大量订餐为由和徐某取得联系。

从事流动餐饮生意,但具体经营地点不明。承办法官辗转获得徐某最新使用的手机号码,以某公司大量订餐为由和徐某取得联系。

